

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komparace evidence podnikatelské činnosti u fyzické osoby z pohledu daně z příjmů
Jméno autora:	Anna – Karen Solarová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma je zaměřeno na porovnání různých způsobů evidence podnikatelské činnosti, a proto ho považuji za náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno. Autorka porovnávala u fiktivního podnikatele daňovou evidenci, účetnictví a uplatnění paušálních výdajů z pohledu daně z příjmů fyzických osob.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka postupovala při zpracování bakalářské práce velmi aktivně a samostatně. Problematiku daňové evidence samostatně nastudovala. Průběžně docházela na konzultace a práci předkládala ke kontrole.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Rešerše literatury je vhodně zpracovaná i v návaznosti na praktickou část. Daňovou evidenci by měl doplňovat i výkaz o majetku a závazcích. Kontrolním prvkem účetnictví je i obrátová předvaha, kterou autorka v bakalářské práci do účetnictví nezahrnula.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V textu je správně použita odborná terminologie. Text doplňují tabulky a grafy, které přispívají ke srozumitelnosti textu. Chybí evidence výpůjček.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Byly zvoleny vhodné tištěné i elektronické zdroje, které byly v práci použity v souladu s citační normou.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autorka naplnila cíl bakalářské práce, kdy v praktické části porovнала a vyhodnotila jednotlivé způsoby evidence podnikatelské činnosti u fyzické osoby s dopadem na daň z příjmů fyzických osob.

Bakalářská práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.5.2023

Podpis: